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ATA Nº. 016/2018
                Sessão Ordinária de 07.05.2018        

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, com início às dezoito horas e trinta minutos (18:30 hs), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador Tiago Henrique Schunemann. A Sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente pediu a Secretária que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Após, pediu a Secretária que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os vereadores, Breno de Oliveira, Ciro Ari Jagnow, Eliseu Crumenauer, João Ricardo da Rosa, José Orestes Lovato, Mauro Augusto Dumke, Patrícia Parreira, Osmar Dias, e Tiago Schunemann. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Não houve matérias. Espaço das correspondências diversas: Leitura de Convite da Escola Afonso Pena para solenidade de abertura da XVI Feira do Livro e IX Feira do Livro Infantil. Leitura de convite da Escola Municipal Carlos Altermann para a 1ª FERP Feira Rural Pedagógica. Leitura de Convite da Prefeitura de São João do Polêsine, para 63ª Festa regional do arroz. Leitura de Ofício da Caixa Econômica Federal informando crédito de recursos financeiros. Espaço das Proposições apresentadas: Leitura do Requerimento de pedido de informações nº 08/2018, de autoria do vereador João Ricardo da Rosa. Leitura do pedido de providências nº 33/2018, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande expediente: Inscrito o vereador Ciro Ari Jagnow. Parabenizou a bela festa da Escola Max. Homenageou todas as mães pelo Dia das Mães que irá ocorrer no próximo domingo.  Referiu-se a inauguração do quadro do vereador “in memoriam” Vernaldo Bock, na Galeria Póstuma. Disse que se preocupou com isto, por isto fez esta indicação, e agora este quadro será inaugurado. Também falou das homenagens que irão ser feitas na sessão solene. Ordem do dia: Leitura da Indicação nº 06/2018, de autoria do vereador Mauro Augusto Dumke. Colocada em discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação nº 07/2018, de autoria do vereador João Ricardo da Rosa. Colocada em discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Manifestou-se o vereador Osmar Dias.  Parabenizou a todos pela bela festa da Escola Max. Parabenizou a banda pela animação da festa, e a todas pessoas que participaram. Inscrito o vereador João Ricardo da Rosa. Parabenizou o CTG pelo belo rodeio.  Também parabenizou o bom almoço da Comunidade Sagrada Família. E, ainda parabenizou a Escola Max pelas festividades. Inscrita a vereadora Patrícia Parreira. Parabenizou as entidades pelas festas neste final de semana. Parabenizou o belo evento do CTG. Também parabenizou a festa da Escola Max; do grupo União e Esperança da Linha Campestre e da Comunidade Sagrada Família. Também parabenizou o vereador Mauro pelo seu aniversário que passou.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que, após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia sete de maio de dois mil e dezoito.
Paraíso do Sul, 07 de maio de 2018
TIAGO HENRIQUE SCHUNEMANN
Presidente
PATRÍCIA PARREIRA


MAURO AUGUSTO DUMKE
    Primeira Secretária 


       Segundo Secretário
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